

家庭 家教 家风

市妇联召开十四届四次执委会议

为跨越发展贡献“半边天”力量

本报讯 12月30日上午,安庆市妇联召开十四届四次执委会议,市妇联十四届执行委员会委员参加会议。

会议指出,2020年以来,安庆市妇联统筹推进妇女思想政治引领、服务“双决双胜”、家庭文明建设、维权关爱、深化改革、两纲实施和党的建设,主要做了以下七个方面工作:一是引领妇女思想,把广大妇女凝聚在党的周围,二是引领妇女建功,决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会,三是加强家庭家教家风建设,夯实社会治理根基,四是加强妇女儿童维权关爱服务,为妇女儿童办实事办好事解难事,五是推进“两纲”实施,促进妇女儿童事业全面发展,六是推进妇联组织建设,巩固深化妇联改革,七是把党的全面领导贯穿妇联工作全过程。

会议还对2021年工作进行了安排:一是

加强妇女思想引领,二是主动融入长三角、珠三角,三是实施乡村振兴巾帼行动,四是推进创新创业巾帼行动,五是注重家庭家教家风建设,六是认真履行维权关爱妇女职能,七是编制新一轮“两纲”,八是推动妇女儿童活动中心运行,九是巩固深化妇联改革,十是加强妇联组织党的建设。

会议强调,全市各级妇联组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,认真落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,贯彻落实市委十一届十三次全会精神,按照省妇联部署要求,充分发挥桥梁纽带作用,努力锻长板、强弱项、促创新,主动融入长三角、珠三角,引领全市广大妇女围绕中心,服务大局,同心同德,顽强奋斗,统筹推进各项工作,为推动安庆跨越式发展贡献“半边天”力量。

视频号超23万粉丝 带动当地产品销售1000多万元

“网红”县长直播带火家乡土特产



图为唐翔直播扶贫带货。妇联提供

本报讯(全媒体记者 刘惠子)她是国家知识产权局选派的正处级审查员,2019年初到安徽省太湖县挂职担任副县长;她是土生土长的太湖姑娘,希望利用新媒体为家乡擦亮了一张地域名片,让更多人认识自己美好的故乡。从2019年发布第一条短视频至今,“唐县长爱太湖”视频号已经收获了超过23万粉丝,短视频播放量累计过亿次。

12月16日,安庆市妇联干部综合素质提升培训班在岳西县开班,开班第一课邀请来太湖县网红副县长唐翔分享关于电商新媒体系列干货。唐翔图文并茂的为大家讲述了她是如何通过抖音短视频、网络直播等新媒体平台为当地阳光政务、旅游推介、招商引资、乡村振兴助力。

“2020年疫情期间,很多官员走上了直播带货的舞台。我们县长的新媒体意识、电商意识比较强,他提议我和其他几位副县长一起组成‘县长天团’,4月份在太湖的山水之间做一场直播带货,推广我们的地标产品,所以从3月份起我就开始在抖音号里,为直播预热了。”唐翔说。

2020年的“426世界知识产权日”,受疫情影响,人群不能线下聚集,唐翔再次采用直播连麦的方式和北京的知识产权专家给大家普及知识产权知识,吸引了上万网友的观看。另外,对于涉及广大群众的医保、养老、低保等公共服务项目,唐翔也努力地尝试用短视频的方式进行宣传。其中,宣传城乡居民医保的短视频当天就有30多万的播放阅读量,累计点击量有300多万,获得了网友们的肯定。

在“唐县长爱太湖”抖音号上,实地推荐的文旅产品让更多人知晓太湖的好山好水好产品,简单易懂又接地气的方言类的政策解读让人点赞,还有更多招商引资推荐让很多人关注太湖发展……自2020年3月份,唐副县长通过抖音账号进行直播带货并为太湖县宣传招商和文旅推介以来,线上线下带动当地产品销售1000多万元,并将直播带货所得全部用于资助太湖籍的贫困学生。“我所做的都是希望太湖发展的越来越好,但这不仅仅是一两个官员就能够解决的,希望58万太湖人民每个人都尽自己的能力去贡献一份力量。”唐翔说。

疫情防控不可松
异乡过节也温馨

本报讯(全媒体记者 刘惠子)为进一步充实防控力量,充分发挥广大妇女在疫情防控中的独特优势和作用,近日安庆市妇联向全市各级妇联组织和广大妇女姐妹发出倡议,疫情防控时刻不能松懈,发挥巾帼力量勇担当。

发挥“党有号召、妇联有行动”的表率作用,主动作为、履职尽责,做好人防物防,为疫情防控贡献巾帼力量。

充分发挥女性在家庭中的独特作用,带头示范做好疫情防控工作,引导家人做好自我防范。

春节居家过,不出省、不出市,减少春节期间不必要的出行和聚集活动。不前往中、高风险地区,所有家庭聚会聚餐都应控制在10人以下。

养成保持安全社交距离、戴口罩、勤洗手、多通风、用公筷等良好卫生习惯和文明健康生活方式。做好家庭成员的健康监测,配合各点位工作人员查验健康码。主动学习宣传科学的疫情防控政策和知识,并把知识传达给身边的人。

为了减少春节期间的人员大规模流动,为了您和您家人的健康,安庆市妇联倡议:异乡过节也温馨,留在安庆过年吧!

行动起来
做勤俭节约排头兵

本报讯(全媒体记者 刘惠子)为进一步弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,新年伊始,安庆市妇联向全市广大妇女和家庭发出倡议:从我做起,从家庭做起,从身边做起,制止餐饮浪费,崇尚勤俭节约。

日常餐饮,以“光盘”为荣,科学定量,合理膳食,禁食野生动物。倡导公筷公勺,提倡家庭分餐。外出用餐,科学点餐、理性消费、拒绝铺张、文明用餐;少点一个菜,多打一个包,做到人走桌清,树立健康餐饮新理念。

带动家庭成员,从节约一粒米、一把面、一滴油做起,减少浪费、减少厨余垃圾;从娃娃抓起,家长先行示范,引导家庭成员形成简约适度、绿色低碳的家庭生活方式。

积极向家人、亲朋宣传艰苦朴素、勤俭节约的重要意义,督促家人和亲朋厉行节约,及时制止浪费行为。

安庆市妇联号召全市广大妇女和家庭请立即行动起来,做勤俭节约的排头兵,以“小餐桌”带动“大文明”,让浪费可耻、节约光荣的价值理念蔚然成风。

